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Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη και είμαι το πρώτο από τρία αδέλφια. Ο πατέρας 
μου καταγόταν από την Πελοπόννησο και η μητέρα μου ήταν βέρα Θεσσαλονικιά. 
Τελείωσα το ιστορικό Γ’ Λύκειο της πόλης και σπούδασα Αρχιτεκτονική στην 
Πολυτεχνική σχολή Θεσσαλονίκης και στη Facolta di Αrchitettura di Venezia.  

 
Είμαι παντρεμένη με τον αρχιτέκτονα Στέλιο Ραγκούση και έχουμε δύο παιδιά. 

Τον Θανάση που είναι και αυτός αρχιτέκτονας και τη Μαρία που είναι οικονομολόγος. 
 
Στα μέσα της δεκαετίας του 90, μαζί με το σύζυγο μου, δημιουργήσαμε την 

μελετητική και κατασκευαστική εταιρείας PERI ERGON architects constructions που 
σήμερα διαθέτει γραφεία στην Πάρο, την Μύκονο και την Αθήνα. 

Για περισσότερο από 30 χρόνια, η δημιουργική ομάδας μας, μελετά και 
κατασκευάζει κατοικίες,  ξενοδοχεία και επαγγελματικούς χώρους έχοντας στο 
ενεργητικό της υλοποίηση σημαντικών έργων τουριστικών επενδύσεων.  

Αγαπώ τα χρώματα και το φως του  Αιγαίου. Εμπνέομαι από την αρχιτεκτονική 
παράδοση των Κυκλάδων. Ενσωματώνω στα έργα μου την τελευταία λέξη της 
τεχνολογίας με σεβασμό στο περιβάλλον. Η Πάρος είναι το νησί που φιλοξενεί τον 
μεγαλύτερο αριθμό από αυτά.  

Έργα μας επελέγησαν και παρουσιάστηκαν τόσο στον ελληνικό και τον διεθνή 
τύπο όσο και σε συνέδρια στα οποία ήμουν εισηγήτρια. 

Η ομάδα μου και εγώ συνεργαζόμαστε με αρχιτέκτονες διεθνούς κύρους και 
παρουσιάζουμε την δουλειά μας σε διεθνείς εκθέσεις. 

 
Μιλάω αγγλικά & ιταλικά. 
 
Είμαι μέλος του Τεχνικού  Επιμελητηρίου Ελλάδος και του Συλλόγου 

Αρχιτεκτόνων.     
Έχω διατελέσει Πρόεδρος του Τομέα ανάπτυξης Γυναικών Μάνατζερ & 

Επιχειρηματιών (Τ.Ο.Γ.Μ.Ε)  
 Μέλος Δ.Σ της Ε.Ε.Δ.Ε  
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Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Φιλίας των Εθνών Σ.Φ.Ε 
Τακτικό μέλος του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Νάξου & μικρών Κυκλάδων 

2013-16 
Τακτικό μέλος του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Νήσων 2016-2017 
Ενεργειακός επιθεωρητής 
Ελεγκτής δόμησης 

 
Πρόεδρος 2014-15, βοηθός διοικητής 2018-19 & 2021-2022 & ενεργός μέλος 

της Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ  
Έχω τιμηθεί δύο φορές με Paul Ηarris Fellow awards 
 
 
 


